

## Предговор

Пројекат Гендер једнакост и равноправност у БиХ (ГЕЕП) је међудржавни пројекат Финске и Босне и Херцеговине, који воде Гендер Центар Владе Федерације БиХ ([www.fgenderc.com.ba](http://www.fgenderc.com.ba)) и Владе Републике Српске ([www.gc.vladars.net](http://www.gc.vladars.net)), а извршна агенција је Независни биро за хуманитарна питања ИБХИ-БиХ ([www.ibhibih.org](http://www.ibhibih.org)). Општи циљ Пројекта је постизање ситуације у којој ће постојати услови за гендер једнакост и равноправност, а који представљају предуслове за демократију и добру управу. Сврха Пројекта је развој гендер *mainstreaminga* као стратегије и развој метода и средстава за постизање гендер једнакости у БиХ контексту. Пројекат је почео 2000. године пилот фазом, која је настављена и планирана до краја 2005. године.

ГЕЕП пројекат је примарно усмјерен ка подршци и стварању институционалних механизма и законодавства који ће у Босни и Херцеговини створити услове за постизање гендер равноправности. Међутим, Пројекат је препознао и потребу да се и други елементи средине у којој се проводе активности институционалног јачања не смију занемарити, па је стога предвидео и јачање капацитета за, између осталих, и невладине организације, медије и синдикате како би и они могли промовисати и пратити стање гендер равноправности и једнакости.

Медији су добили подршку ГЕЕП пројекта у виду радионица на тему "Пројцирање гендера у медијима" као и публикације "Пројцирање гендера у медијима" - приручника исте обуке на босанскохерцеговачким језицима. *Gender Media Watch Bosna i Hercegovina 2002* је још један ГЕЕП допринос БХ медијима и анализа је сензибилности медија по питању гендер равноправности у БиХ.

*Gender Media Watch Bosna i Hercegovina 2002* је резултат рада особа које су прошле обуку "Пројцирање гендера у медијима." Суштина њиховог рада је била да анализирају програме четири ТВ станице (два јавна ентитетска ТВ сервиса и двије приватне ТВ станице) у Босни и Херцеговини из перспективе заступљености жена и мушкараца, улога које им медији у програмима тих станица одређују и генералне посвећености медија темама гендер равноправности. Синтезу и финални извјештај урадио је Дарко Поповић, ИБХИ-БиХ Стручни референт за односе са јавношћу, којем дугујемо посебну захвалност.

ГЕЕП Менаџмент тим